

V

**S** Alve Re-gí-na, \* ma-ter mi-se-ri-córdi-æ, Vi-ta, dul-  
 cé-do, et spes nostra, salve. Ad te clamámus, éxsu-  
 les, fí-li- i Hevæ. Ad te suspi-rámus, geméntes et flen-  
 tes in hac lacrimá-rum valle. E-ia ergo, Advo-cá-ta  
 nostra, illos tu-os mi-se-ri-córdes ó-cu-los ad nos con-  
 vér-te. Et Je-sum, be-ne-díctum fructum ventris tu- i,  
 no-bis post hoc exsí-li-um osténde. O cle-mens:  
 O pi-a: O dulcis Virgo Ma-rí- a.

## Molitev za sveto Cerkev in svobodno darovanje tradicionalne svete maše

- V. O, Bog, + ozri se name in me poslušaj.
- O. Gospod, pridi in mi pomagaj.
- V. Slava Očetu....

### Sveti Rožni Venec – Žalostni del

**Verujem** v Boga Očeta vsemogočnega, stvarnika nebes in zemlje. In v Jezusa Kristusa, Sina njegovega edinega, Gospoda našega; ki je bil spočet od Svetega Duha, rojen iz Marije Device; trpel pod Poncijem Pilatom, križan bil, umrl in bil v grob položen; šel pred pekel, tretji dan od mrtvih vstal; šel v nebesa; sedi na desnici Boga Očeta vsemogočnega; od ondod bo prišel soditi žive in mrtve. Verujem v Svetega Duha; sveto katoliško Cerkev, občestvo svetnikov; odpuščanje grehov; vstajenje mesa in večno življenje. Amen.

Oče naš.

Zdrava Marija.

ki nam utrdi spomin;  
 ki nam razsvetli pamet;  
 ki nam omeči voljo.

Slava Očetu.

Oče naš.

Zdrava Marija. (10-krat.)

ki je za nas krvavi pot potil;  
ki je za nas bičan bil;  
ki je za nas s trnjem kronan bil;  
ki je za nas težki križ nesel;  
ki je za nas križan bil;

Slava Očetu.

O Jezus, odpusti nam naše grehe, obvaruj nas peklenškega ognja, privedi v nebesa vse duše, posebno še tiste, ki so najbolj potrebne tvojega usmiljenja.

**Molimo posebno za sveto Cerkev, za papeža Frančiška, slovenske škofe, duhovnik in redovnike, naj hrepenijo k svetosti, in vodi jih v svojem usmiljenju po poti večnega življenja. Oče naš. Zdrava Marija. (10-krat.) Slava Očetu.**

### Litanije Matere Božje

#### **Molitev k Materi Božji**

**Pod tvoje varstvo** pribežimo, o sveta božja Porodnica, ne zavrzi naših prošenj v naših potrebah, temveč reši nas vselej vseh nevarnosti, o častitljiva in blagoslovljena Devica, naša gospa, naša srednica, naša besednica! S svojim Sinom nas spravi, svojemu Sinu nas priporoči, svojemu Sinu nas izroči!

**V.** Prosi za nas, sveta božja Porodnica.

**O.** Da postanemo vredni obljub Kristusovih.

Molimo. Podeli nam svojim služabnikom, prosimo, Gospod Bog, da se bomo vedno veselili zdravja na duši in na telesu, in da bomo po častitih prošnjah presvete Marije vselej Device sedanje žalosti rešeni in večnega veselja deležni. Po Kristusu, Gospodu našem. Amen.

#### **Antifona**

**Premila Mati Zveličarjeva**, ki ostaneš vrata nebeška in morska zvezda, pomagaj ljudstvu, ki je padlo, pa želi vstati; ti, ki si svojega Stvarnika čudežno rodila; ti, Devica prej in slej, ko si iz Gabrielovih ust prejela oznanjenje, usmili se grešnikov!

**V.** Angel Gospodov je oznanil Mariji.

**O.** In spočela je od Svetega Duha.

Molimo. Svojo milost, prosimo te, Gospod, v naša srca vlij, da, ki smo po angelovem oznanjenju spoznali učlovečenje Kristusa, tvojega Sina, po njegovem trpljenju in križu dosežemo častitljivo vstajenja. Po istem Kristusu, Gospodu našem, Amen.

V  
A L-ma \* Redemptó-ris Ma-ter, quæ pérv- a cæ-li  
porta manes, Et stella ma-ris, succúrre cadénti súrge-  
re qui cu-rat pópu-lo: Tu quæ genu- ísti, na-tú-ra mi-  
ránte, tu-um sanctum Ge-ni-tó-rem: Virgo pri- us ac po-  
sté-ri- us, Gabri- é-lis ab o-re sumens illud Ave, pecca-  
tó-rum mi-se-ré- re.